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Pourquoi Monsieur Rosépine fait-il appel 3 John ? &

O a — pour trouver qui a volé ses bijoux
O b — pour trouver qui veut du mal a sa fille
O c— pour protéger sa fille

Ou la jeune fille trouve-t-elle un rouet ?

U a — dans un magasin d’anciens meubles
U b —dans un musée
U c—chez un ami

Qui est I'amoureux secret de la jeune fille ?

O a — John Chatterton
3 O b —Elle n’en a pas.
O c—le garcon du café

Qu’est-ce qui empéche d’aller retrouver la jeune fille ?

L a — D’épais buissons d’épines ont poussé.
1||' L b — Un fossé s’est creusé.
[ c — La maison s’est refermée.

Pourquoi les deux amoureux ne se parlent-il pas au café ?

O a —Ils ne se voient pas.
5 O b —lls sont trop timides.

O c—Ils ne s'aiment pas.



